

Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d.

Jadranska cesta 24, 2000 Maribor

PRAVILA NAGRADNE IGRE »E-RAČUN«

Splošne določbe

Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d., Jadranska cesta 24, 2000 Maribor prireja nagradno igro v reklamne namene na Facebook profilu Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d. in na spletnem mestu www.mb-vodovod.si.

Namen nagradne igre je promocija e-računa Mariborskega vodovoda, d.d. za plačilo vodarine ter pridobitev novih uporabnikov e-računa.

Nagradna igra bo potekala od 1.11.2016 do preklica. Žrebanje nagrajencev bo mesečno in bo potekalo v prostorih Mariborskega vodovoda, javno podjetje, d.d. na Jadranski cesti 24 v Mariboru. Nagrajenci bodo objavljeni vsak drugi petek v mesecu po 14.uri. Nagrade niso prenosljive in jih ni mogoče zamenjati za gotovino.

Sodelovanje v nagradnih igrah

V nagradni igri lahko sodelujejo vse polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki se imajo možnost prijaviti na e-račun Mariborskega vodovoda, d.d. Osebe, ki kakorkoli neposredno sodelujejo pri izvedbi nagradne igre in zaposleni v podjetju Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d., ne morejo sodelovati v nagradni igri.

Pogoj za pridobitev nagrad je, da udeleženci soglašajo s pravili nagradne igre.

Pravila nagradne igre so na vpogled dostopna v pisni obliki pri organizatorju nagradne igre, Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d.

Komisijo nagradne igre sestavljajo trije člani, ki ima pristojnost izžrebati deset nagrajencev nagradne igre. Izžrebanci bodo po elektronski pošti obveščeni o prevzemu nagrade v prostorih Obračuna vode na sedežu podjetja. Seznam nagrajencev hrani javno podjetje Mariborski vodovod, d.d. na sedežu podjetja na Jadranski cesti 24 v Mariboru.

Nagrajenci nagradne igre dovoljujejo objavo osebnega imena in priimka na facebook profilu podjetja Mariborski vodovod, d.d. in na spletnem mestu www.mb-vodovod.si.

Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d., kot upravljavec vodi, vzdržuje in nadzira zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov in internimi pravilniki o varstvu osebnih podatkov.

Nagrade

Nagrade bodo navedene ob vsakokratnem razpisu posamezne nagradne igre. Denarno izplačilo nagrad, prenos ali menjava nagrade ni mogoča.

Če nagrajenec v 30 dneh po objavi nagrajencev ne prevzame svoje nagrade, do nje ni več upravičen. Organizator je v teh primerih prost vseh obveznosti, ki izhajajo iz teh pravil do nagrajenca.

Odgovornosti organizatorja

Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d. ne prevzema nikakršne odgovornosti za (ne)resničnost podatkov, ki jih pošiljajo sodelujoči, za nedelovanje spletne storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve ter za kakršne koli posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri.

Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri sodelujočih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradnih igrah (z uporabo dostopa do svetovnega spleta, itd.). Sodelujoči sodeluje v nagradni igri na lastno odgovornost.

V primeru okoliščin, na katere organizator ne more vplivati (višja sila), organizator lahko odpove nagradno igro. O tem mora preko facebook profila in svoje spletne strani obvestiti udeležence.

V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti se kot prevladujoča upoštevajo ta pravila.

Sodelujoči lahko kadarkoli zahteva odstranitev svojih osebnih podatkov, pridobljenih pri pristopu k igri ter vsesplošno sodelovanje v nagradni igri, tako da svojo zahtevo v obliki elektronskega sporočila pošlje na elektronski naslov info@mb-vodovod.si. Pri tem se ga tudi izloči iz nagradnega žrebanja.

Končne določbe

Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave. Spremembe bodo objavljene na www.mb-vodovod.si in na facebook profilu Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d.

Mariborski vodovod, javno podjetje, d.d.

Direktor:

Danilo BURNAČ, mag. ekon. in posl. ved

MARIBORSKI VODOVOD,
JAVNO PODJETJE d. d.
MARIBOR, Jadranska c. 24

Maribor, 27.10.2016